



商州群众运动公园兼顾多种球类运动和全龄化健身需求,进一步丰富了市民文化体育生活。



商州群众运动公园全景

打造新名片 激发新活力

——商州群众运动公园掠影

本报记者 杨鑫

“哇!太好玩啦!妈妈,快过来看呀!”7月7日,市民罗女士带着5岁的双胞胎儿女在新建成的商州群众运动公园游玩时,两个孩子被眼前新建的游乐设施所吸引:公园的攀爬架上,孩子们勇于攀登,嬉笑声不断;球场上,传球、射门,孩子们化身足球小将,追逐声此起彼伏;长廊下,休闲、聊天的市民三五成群,往来的市民一拨接一拨……

全民运动齐参与,筑梦健康新时代。随着生活节奏的加快,人们对于自身的健康状态愈发重视,全民健身更是成为一种社会潮流,越来越多的人开始参与其中,享受运动带来的健康和快乐。位于商洛市体育中心对面,历时3个多月工期,总占地面积约132亩的商州首个群众运动公园,在7月1日向市民开放。节假日、茶余饭后,居住在周围的群众迫不及待地和家人一同感受运动公园带来的快乐。罗女士告诉记者:“我住在江南世纪城小区,虽然出门就是公园,但这个新开放的运动公园对我们家两个孩子来说特别具有吸引力,他们可以玩蹦床、坐摇摇椅,也可以打乒乓球、踢足球。”

商州群众运动公园按照“一桥两广场五大运动片区”规划建设,以沙滩排球运动为核心板块,兼顾多种球类运动和全龄化健身需要,建设有网球、篮球、五人制足球、羽毛球、乒乓球等各类运动场地19块和1个极限运动区,配套建设主门牌区、儿童综合活动区、生态停车区,其中的部分排球场地是2024国际排联沙滩排球U19世界锦标赛比赛和训练场地。新修的跨江步行桥与商洛体育中心连接,更加方便了丹江两岸市民的出行。

商州群众运动公园将运动与自然环境相融合,既保留了丹江

公园原有的生态美景,又增加了丰富的运动元素,形成了集体育健身、赛事承办为主,融生态观光、文体休憩、教育研学于一体的城市新空间。从城东带着孩子来玩的张女士说:“我平时在外县上班,只有周末才回家陪孩子。在手机上刷到新公园开放的消息后,我就带孩子特意来感受一下。孩子小学刚毕业,还带了乒乓球拍和同学早早约好来这里打乒乓球。我走了一圈,这里真的很有运动氛围,健身器材、排球场地还有足球场地等,设施齐全颜色也很漂亮,是孩子们运动的好去处,值得我向朋友们推荐。”

近年来,商州区对城市边角地、闲置地、废弃地进行“微改造”,先后建成南秦河生态公园、金凤山花海公园、东龙山公园等44个公园,初步形成5分钟健身圈、10分钟公园圈、15分钟便民圈。今年8月底,2024国际排联沙滩排球U19世界锦标赛将在商州举办,将有来自50多个国家的100多支沙滩排球队在这里训练、比赛。届时,商州群众运动公园将成为商州向世界展示的一张亮丽新名片。



商州群众运动公园草坪上的遮阳帐篷成为一大亮点



商州群众运动公园新修的跨江步行桥与商洛市体育中心连接,更加方便了丹江两岸市民的出行。



7月3日,商州区第三届气排球比赛在公园的排球馆举行。



商州群众运动公园新建的足球运动场地,让热爱足球运动的市民多了一个新的运动场所。



商州群众运动公园乒乓球运动场所的建设,让孩子们尽享运动的快乐。



商州群众运动公园多彩运动场



商州群众运动公园让老少皆乐